

普惠微光

## 邮储银行阳谷县支行 金融及时雨 润泽丰收季

本报讯(尹腾淑)“最近几天,售粮的村民络绎不绝。多亏了邮储银行早早给我送来了资金,让我可以从容应对这次夏收,及时给村民交付粮款。”6月17日,在位于阳谷县寿张镇的阳谷华鑫粮食购销有限公司,企业负责人闫之金说。

夏收时节,麦浪翻滚,正是农户和粮食购销企业抢抓农时、忙碌丰收的关键时期。邮储银行阳谷县支行主动作为,以金融“活水”精准滴灌,为辖内粮食产业发展保驾护航,助力夏收跑出“加速度”。

闫之金自2013年起进入粮食购销领域,积累了丰富的市场口碑与经营基础。2024年11月8日,邮储银行阳谷县寿张支行信贷客户经理穆芳经专业评估,向闫之金的公司授信300万元,执行3.85%的利率,为企业日常经营提供了有力的资金支持。

在调研过程中,发现闫之金的公司资信状况良好,且在夏粮收购关键期面临资金周转压力。为全力支持夏收工作,保障粮食收购顺利进行,邮储银行阳谷县支行迅速行动,将300万元贷款的利率从3.85%下调至3.2%,以更低的融资成本为企业减负。

## 农商行聊城分行 提升服务质效 助力“三夏”生产

本报讯(尹腾淑 段文立)“夏粮收购旺季到了,我们每天需要大量流动资金,农行工作人员主动上门了解我的情况,迅速发放贷款。有了这笔贷款,收购粮食的周期可以大大缩短,资金回笼也会更加顺利。”6月15日,阳谷县郭屯镇收粮大户魏法晖满面笑容地说。

魏法晖是闻名乡里的粮食产销大户,种植、收购、加工,各环节都需要大量的资金支持,周转不及时,就会耽误生意。农行阳谷县支行客户经理到户调研,切实了解到魏法晖的金融服务需求,有针对性地制定贷款投放计划,不到三天就为魏法晖投放了85万元“粮农贷”。

农商行聊城分行聚焦“三夏”关键节点,持续做精做细各环节金融服务工作,打通粮食生产收购痛点、堵点、断点。通过加大信贷投放,强化产品创新等方式,抢抓早备早收夏粮收购,全链条服务粮食客群,为打赢夏收“攻坚战”贡献金融力量。

主动走访种粮大户、夏粮收购企业、涉农加工企业和粮油公司等农业经营主体,逐户摸排农户资金缺口,以“惠农e贷·粮农贷”特色产品为抓手,加大粮食领域贷款投放,到目前已成功投放“粮农贷”110笔,共计7431万元,推动“三夏”生产资金及时足额发放,不误农时。

## 农资经营困难 农商银行援手

■ 于延飞  
三夏时节,走进高唐县韩寨村,村民李全民的农资店招牌在乡间道路上格外醒目。这家经营了20余年的老店,承载着李全民的创业初心,也见证着乡村发展的点滴。然而就在不久前,一场资金危机差点让这家“老字号”陷入困境,关键时刻,高唐农商银行韩寨支行送来了40万元贷款,让该店生意重新焕发生机。

李全民一边擦拭着货架,一边感慨,“靠着诚信经营和乡亲们的信任,店里的生意一直不错,周边十里八村的农户都认准我家的货。”从靠着一辆三轮车走街串巷送货,到如今拥有自己的店面和仓储库房,老李的农资店早已成为当地农业生产“大后方”。

转机出现在一个工作日的下午,高唐农商银行韩寨支行的客户经理像往常一样走访商户,得知老李的困境后,立即展开行动:“我们了解到李老板经营多年,信用记录良好,只是短期资金周转困难,这种情况特别适合我们的个体工商户贷款。”当天下午,工作人员来到农资店,现场收集贷款资料。

“真没想到,银行办事效率这么高!”李全民兴奋地说,“他们教我填表格,详细讲解贷款政策,还帮我分析资金使用计划。从提交申请到放款,只用了3天,40万元就打到了我的账户上!”如今走进“老李农资店”,货架上整齐码放着各类农资产品,不时有农户开着三轮车来采购。

## 人民银行聊城市分行 全面推进齐鲁乡村国债服务站建设

本报讯(尹腾淑 徐雯瑄)“以前,我们购买国债需要跑到几十里外的城区,现在在家门口就能轻松购买,真是太方便了。”6月18日上午,东昌府区侯营镇田庄村永安市场齐鲁乡村国债服务站首单国债购买者刘秀菊女士高兴地说。

人民银行聊城市分行指导试点银行不断完善齐鲁乡村国债服务站运营机制,在原有邮政储蓄银行农村金融服务站的基础上,增加国债服务职能,负责对服务站的业务指导,站点内配备业务熟练的银行工作人员,负责国债的宣传、咨询、销售等工作,形成“国库指导、银行承办、村级协同”的三级服务网络。

齐鲁乡村国债服务站的成功运营,有效打通了农村居民购买国债“最后一公里”,村民足不出村即可安全理财,切实促进了国债在农村地区的普及与推广,为推动国债下乡工作拓宽了新渠道。

自5月启动服务站建设工作以来,县域及以下地区共销售国债14092.99万元,占比67.72%。



# 天上不会掉馅饼 高利保本 是陷阱

**郑重提醒:**

- 国家禁止任何形式的非法集资。
- 任何单位和个人不得从非法集资中获取经济利益。
- 因参与非法集资受到的损失,由集资参与人自行承担。

聊城市防范和打击非法金融活动工作领导小组 宣

## 金融播报

### 工商银行聊城开发区支行 首笔“园区e贷”业务落地

本报讯(丁子锋)6月16日,笔者从工商银行聊城开发区支行获悉,近日该行成功发放全市系统内首笔“园区e贷”100万元,并储备待发放项目金额1200万元,实现普惠金融业务新突破。

### 莱商银行聊城分行 线上线下普及反洗钱知识

本报讯(于杰)6月16日,笔者从莱商银行聊城分行获悉,连日来,该行积极开展以“普及反洗钱法 助力金融安全”为主题的反洗钱线上答题及线下宣传活动。

### 临清农商银行 持续推进防范非法金融宣传活动

本报讯(邹新秀)6月16日,临清农商银行在运河文化广场开展主题为“守住钱袋子 护好幸福家”的防范非法金融集中宣传活动,充分发挥农商银行防范非法金融宣传站“前哨堡垒”作用,深入普及防范非法金融知识,提高广大人民群众防范风险意识。

### 太平人寿聊城中心支公司 开展运河文化主题学习

本报讯(于杰)6月17日,笔者从太平人寿聊城中心支公司获悉,该公司组织档案管理相关人员打卡聊城中国运河文化博物馆,开展“聆听档案说”主题活动,通过沉浸式参观学习,在千年运河的尘封档案中探寻城市发展脉络,感悟保险业守护民生的历史使命。